
Kabar i. – 1. Kinematika

2. Průměrná rychlost
(Př. 7 – 9)
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1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
���

1 Zadání příkladův

Př. 1: KABAR-I-7

Výsledek na straně 2

Př. 2: KABAR-I-8

Výsledek na straně 2

Př. 3: KABAR-I-9

Výsledek na straně 2
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2 VÝSLEDKY
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2 Výsledky

Výsledek Př. 1 na str. 1
KABAR-I-7

v1 =
s1
t1

v1 = 1,5 m · s−1

v2 =
s2
t2

v2 = 2 m · s−1

vp =
∆s

∆t
vp = 1,7 m · s−1

Výsledek Př. 2 na str. 1
KABAR-I-8

vp =
v1v2

0, 5(v1 + v2)
vp = 38 km · h−1

Výsledek Př. 3 na str. 1
KABAR-I-9

vp =
3v1s2

2v1t2 + s2
vp = 6 m · s−1
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3 ODKAZ NA SBÍRKU
���

3 Odkaz na sbírku
Oživlé příklady z KABARA I.:

https://www.geogebra.org/m/mzypchq6
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